
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SUSRET 

I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SUSRETU 

Škola:  

Razred: 1. 

Vjeroučitelj: Mirko Ĉiĉak 

Nastavna cjelina: III. Ljudi i poslije smrti ţive s Bogom 

Nastavna tema: 2. Sveci su prijatelji Boţji 

Nastavna jedinica: 19. Hrvatski sveci i blaţenici 

Ključni pojam: svetac 

Cilj: znati prepoznati i nabrojiti hrvatske svece i blaţenike 

ISHODI 

Kognitivni – navesti imena 2-3 hrvatska sveca ili blaţenika 

                   - objasniti kako se sveci nalaze u zajedništvu s Bogom 

Odgojni – prepoznati mogućnost kako svaki ĉovjek moţe postati svet 

              - slijediti upute za rad 

              -  slušati vjerouĉitelja i vjerouĉenike 

              - sudjelovati u razgovoru 

              - reagirati na poticajna pitanja 

Funkcionalni – prepoznati hrvatske svece i blaţenike 

                        - obojati likove hrvatskih svetaca i blaţenika temeljem prepoznavanja 

Metodički sustav: heuristiĉki. 

Oblici rada: frontalni, individualni. 

Aktivnosti učenika: molitva, pisanje u biljeţnicu, prepisivanje, rješavanje radne biljeţnice, 

usmeno izlaganje, razgovor. 

Nastavne metode: molitveno izraţavanje, razgovor, objašnjavanje, fotogovor. 

Nastavna sredstva: udţbenik i radna biljeţnica za prvi razred: Učimo ljubiti Boga i ljude. 

Nastavna pomagala: ploĉa, kreda. 



 

Plan ploče: 

                                HRVATSKI SVECI I BLAŢENICI 

 

SVETI NIKOLA TAVELIĆ 

SVETI MARKO KRIŢEVĈANIN 

SVETI LEPOLD BOGDAN MANDIĆ 

 

BLAŢENI ALOJZIJE STEPINAC 

BLAŢENA MARIJA PETKOVIĆ 

BLAŢENI IVAN MERZ 

 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

1. Nabroji 2 hrvatska sveca i blaţenika. 

2. Objasni kako i ti moţeš postati svet. 

3. Pojasni kamo sveci odlaze ţivjeti nakon smrti na zemlji. 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, 

obrazovanja i športa, Zagreb. 

Učimo ljubiti Boga i ljude: Udţbenik za katoliĉki vjeronauk prvog razreda osnovne škole. 

 

Izvori za pripremanje učenika:  

Učimo ljubiti Boga i ljude: Udţbenik za katoliĉki vjeronauk prvog razreda osnovne škole. 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Molitveni poĉetak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Otkrivanje i razumijevanje sadrţaja 

5. Sistematizacija 

6. Aktualizacija 



7. Molitveni završetak 

III. TIJEK SATA 

 

1. Molitveni početak: Oĉe naš… 

2. Motivacija: Prošli sat smo govorili o svecima i svetim ljudima. Tko su bili sveci? Zašto ih 

tako zovemo? Po ĉemu su oni posebni ljudi? Što su oni ĉinili za vrijeme svog ţivota? Gdje se 

oni sada nalaze? Jeste li ĉuli za ime nekog sveca? Moţemo zajedniĉki nabrojiti imena nekih 

svetaca. 

3. Najava teme:  Danas ćemo govoriti o svetim ljudima iz našeg hrvatskog naroda. Hrvatski 

narod ima tri sveca i 3 blaţenika. Blaţenici su takoĊer dobri ljudi koji su na putu da ih 

proglasimo svetima. Tako ćemo danas upoznati imena naših svetaca i blaţenika. Pišem naslov 

na ploĉu HRVATSKI SVECI I BLAŢENICI, a uĉenici u biljeţnicu. 

4. Otkrivanje i razumijevanje sadržaja: zajedniĉki promatramo fotografije naših svetaca i 

blaţenika na str. 35-36. udţbenika. Izgovaramo zajedniĉki naglas imena i prezimena svetaca i 

blaţenika.  Kratko razgovaramo o svakom pojedinom svecu ( zašto je postao svetac, što je 

dobro ĉinio, po ĉemu je poseban). Na ploĉu pišem imena svetaca i blaţenika, a uĉenici 

promatraju ploĉu i naglas izgovaraju njihova imena. 

SVETI NIKOLA TAVELIĆ. 

SVETI MARKO KRIŢEVĈANIN. 

SVETI LEOPOLD BOGDAN MANDIĆ. 

BLAŢENI ALOJZIJE STEPINAC. 

BLAŢENA MARIJA PETKOVIĆ. 

BLAŢENI IVAN MERZ. 

 

5. Sistematizacija: riješiti radnu biljeţnicu na str. 22 (uz pomoć udţbenika) 



 

 

 

 



 

6. Aktualizacija: u nekoliko reĉenica uĉenici usmeno izraţavaju svoje razmišljanje: Moţemo 

li i mi biti sveti? Što trebamo ĉiniti? Kakvi trebamo biti? 

 

7. Molitveni završetak:  kaţem uĉenicima da ponove za mnom rijeĉi: Svi sveci hrvatskog 

naroda – molite za nas! 

Slava Ocu… 

 

 

 

IV. KRITIĈKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

 

V. PRILOZI 

 

 

 

 

 


